Дорогие друзья! 
Для Вашего удобства работает онлайн-бронирование речных круизов: 

Шаг 1.   Начало  бронирования 

Для  того, чтобы забронировать понравившийся Вам круиз, необходимо зарегистрироваться в системе, указав e-mail (логин)  и пароль.  Затем в личном кабинете заполнить контактную информацию о себе (все поля обязательны к заполнению). 

Шаг 2 .  Выбор круиза 

Зайдите  в «Поиск круиза»,  указав даты отправления и прибытия подходящие для Вас, города отправления и прибытия, маршрут , теплоход (если Вы знаете его название). Нажмите «Найти круиз».  Система предложит  Вам варианты  круизов. 

Шаг 3. Бронирование каюты 

После того, как Вы подобрали  маршрут и теплоход, переходите к бронированию каюты  (каюты доступные on-line). Кликнув на номер каюты в  списке   Вы можете посмотреть ее подробное описание и  стоимость. В сформированной заявке нажав на название рейса Вы можете увидеть график движения теплохода.  

Заполните  поле «Покупатель» и «Список туристов», с указанием паспортных дынных. Все поля требуют обязательного заполнения. 

Обращаем Ваше внимание на то, что Вы не можете забронировать каюту частично. Если Вам необходима каюта на подселение или иные варианты размещения в каюте, напишите об этом в окне «Пожелания, замечания». Здесь же Вы можете  написать все свои примечания: например, хотите ли Вы включить в стоимость тура экскурсионный пакет, вид размещения, и т. д.

В окне «Обратная связь по заявке» Вы можете вести переписку с менеджером по всем интересующим Вас вопросам.

 Далее нажмите  на кнопку «Забронировать». Процедура бронирования абсолютно бесплатна.

Шаг 4. Подтверждение заявки 

В своем личном кабинете Вы сможете увидеть все сформированные Вами заявки. 

Подтверждение менеджером ООО «ГАМА» происходит  в течении суток в будние дни. При бронировании туров в субботу или воскресенье, подтверждение будет Вам выслано в понедельник. 

Окончательную стоимость тура Вы увидите зайдя в «Личный  кабинет» в строку «Подтвержденные круизы».  

Шаг 5. Оплата  

Оплатить забронированный тур Вы можете: 

1. Наличными средствами в любом из наших офисов (адреса можно найти на нашем сайте: http://www.gama-nn.ru/contacts_nn.html) 

2.  Воспользовавшись услугами нашего курьера  (услуга доступна по г. Н. Новгород,   стоимость 200 руб. )

3. Кредитной картой (услуга временно недоступна) 

4. Безналичным расчетом,  самостоятельно распечатав  из заявки счет и оплатив  его в любом  удобном  для Вас отделении банка. 

Шаг 6.  Получение документов  по туру

После того, как Вы оплатили свою заявку, в окне  «Обратная связь по заявке»  Вы можете получить документы по туру (договор, путевка, памятка безопасности ). На основании этих документов , а также российского паспорта будет проходить посадка на теплоход.

Желаем Вам  приятного отдыха!

