От 11.11.19

Предварительная экскурсионная программа 
 в навигацию 2020 г. 
на теплоходах  «Иван Кулибин», «Афанасий Никитин», «Октябрьская Революция»
по маршруту Москва-Астрахань-Москва
	Город
	Тематика экскурсии

	Мышкин
кроме с/заходов в даты  12.06, 6.07
370/300
300/270

	Обзорная экскурсия по Мышкину с посещением Успенского собора, Мемориала 60-летия Победы и Верхнего бульвара, туристического комплекса «Дворец мыши», музея «Русские валенки» и выставки «Мышкин в старых фотографиях». 
Дополнительная экскурсия «Народные промыслы» Посещение старинной мельницы (осмотр мельничных механизмов- путь превращения зерна в муку, посещение экспозиции «Амбарные мыши»и экспозиции «Древо жизни»), музея «Русские валенки» с выставкой «Сёстры и братья валенка», дома ремёсел с действующей кузницей и гончарной мастерской. 

	Углич с/заходы в даты 12.06, 6.07
250/220
	Пешеходная обзорная экскурсия по городу с посещением Спасо-Преображенского монастыря , церкви «Дмитрия на крови» , встреча туристов на «Угличской  земле».

	Кострома 
800/750
1050/1050
 (от 15-24чел)

1270/1120

(от 13-24чел) 


	Основная экскурсия: Автобусная обзорная экскурсия по городу с посещением Богоявленского монастыря, экскурсия по Ипатьевскому монастырю: архитектура, Усыпальница бояр Годуновых, Троицкий собор 17 в. Продолжительность 3часа.
Дополнительная экскурсия:  Автобусная обзорная экскурсия по городу с посещением Богоявленского монастыря, экскурсия в  терем Снегурочки (без ледяной комнаты). 
Дополнительная экскурсия «Музей сыра» Интерактивная экскурсия в Музее Сыра с дегустацией сыра костромских производителей.

	Плес 
290/260
Доп. 550/440

Доп.840/700
	Основная экскурсия: Пешеходная обзорная экскурсия по городу (набережная, торговая площадь, Соборная гора). Продолжительность 1,5часа.
Дополнительная экскурсия: посещение музея Левитана. При наборе минимум 2 группы по 30 чел. (Итого 60 чел) 

Дополнительная экскурсия: Пешеходная обзорная экскурсия по городу (набережная, торговая площадь, Соборная гора) с посещением музея Левитана.

	Н. Новгород
730/730

	Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу «Историческое прошлое Нижнего Новгорода и современность» с посещением Кремля, пл. Минина и Пожарского, ул. Большой Покровской, Строгановской церкви  и других памятников архитектуры. 


	Казань 
860/860
Раифский монастырь:

860/860
Казань Адмиралт.:

850/850

940/940
	Авто-пешеходная экскурсия. Автобусная обзорная экскурсия по Казани с посещением исторической части города. 

Дополнительная экскурсия: посещение Раифского монастыря. Нынешний архитектурный комплекс монастыря создавался на протяжении 17–19 веков и теперь включает храм Чудотворной иконы Грузинской Божьей Матери, самую маленькую в Европе церковь во имя мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии, Троицкий собор, Церковь во имя Святых Отцов, в Синае и Раифе убиенных.
Дополнительная экскурсия: Автобусно-пешеходная экскурсия «Казань Адмиралтейская» + Зилантов монастырь + Храм всех религий (историческая часть города и посещение Свято-Успенского женского Зилантового монастыря) - без Кремля
Дополнительная экскурсия  «Казань Спортивная» Во время экскурсии Вам будет предложено проехать по пути следования Огня Универсиады и спортсменов. Всего к Универсиаде построено 36 новых и реконструировано 20 объектов, построена Деревня Универсиады. Также вы посетите Стадион Казань Арена, на котором в 2018 году проходил ЧМ по футболу. Экскурсия включает в себя: просмотр фильма о стадионе «КАЗАНЬ АРЕНА», выход к полю, вип трибунам, раздевалки футбольных команд и разминочные. Покупка сувениров. 

	Саратов 
510/470
900/850
	Автобусная обзорная экскурсия «Мой любимый город»

В ходе экскурсии вы сможете познакомиться с более чем 400 летней историей Саратова, побывать в самых красивых и излюбленных горожанами местах. Вы увидите Набережную Космонавтов, Музейную площадь, Троицкий собор, церковь «Утоли мои печали», парк «Липки» места, связанные с именами С.Разина, Е.Пугачева, Петра 1, А.Н. Радищева, Н.Г.Чернышевского, М.Ю. Лермонтова, П.А.Столыпина, В.Э.Борисова-Мусатова, К.Федина, Ю.Гагарина, героями романа Ильфа и Петрова «Золотой теленок». Вы прогуляетесь по «саратовскому Арбату» и загадаете желание «Гармонисту» или «Женатому» под светом «золотых огней»
Дополнительная экскурсия: посещение Лимонария. 

	Волгоград 
700/700
1430/1000

	Авто-пешеходная экскурсия "Город-герой Волгоград" - проспект Героев, памятник-ансамбль Героям Сталинградской битвы на Мамаевом кургане. 
Дополнительная экскурсия: автобусно- пешеходная экскурсия по городу с посещением музея- панорамы «Сталинградская битва». 

	Астрахань 
160/160
3200/2500

3400/3400

	Пешеходная экскурсия по городу "Исторические и памятные места города Астрахани" с посещением Успенского собора в  Кремле. Туристы услышат рассказ об истории создания Кремля, исторических событиях, связанных с ним. Посещение Лебединого озера, площади Ленина, исторического центра города.
Дополнительная экскурсия: дельта р.Волги. Маршрут поездки составлен таким образом, чтобы туристы увидели природу края из окна автобуса, затем пересели на лодки, которые привезут Вас прямо к лотосам, чтобы Вы смогли ощутить всю красоту этого удивительного растения. А затем, уха из рыбы.

Дополнительная экскурсия: на осетровую ферму. На осетровой ферме вы увидите весь процесс воспроизводства и выращивания осетра, стерляди, белуги и бестера. После интересной экскурсии вы посетите плавучий ресторан, где шеф-повар приготовит для вас обед с блюдами из осетрины. 

	Самара 
500/450
740/760

770/710
	Автобусная обзорная экскурсия по городу «Самарские зарисовки» с посещением, Самарской набережной, осмотром Часовни Святителя Алексия, площадью Куйбышева, Храма Георгия Победоносца, видовой площадки города. 
Дополнительная экскурсия: «Волшебный замок на Дворянской». Обзорная экскурсия по залам особняка. Знакомство со старинными улочками Самары. Вы увидите витые ворота особняка Курлиных, золотые купола Иверского монастыря, побываете на одной из смотровых площадок города-площади Славы.
Дополнительная экскурсия: «Снимается кино!».  Киноэкскурсия по Самаре. Посещение еднственного в России музея конрежиссера Эльдара Рязанова. На память об экскурсии у Вас останутся фото с Эльдаром Рязановы на скамеечке, с веселым Буратино, с красноармейцем Суховым.

	Чебоксары 
660/600
Музей истории трактора
850/770
Национальный музей 820/760
	Встреча туристов с музыкантами в национальных костюмах с караваем. Автобусная обзорная экскурсия по г. Чебоксары с показом 3-х районов столицы Чувашии с посещением исторической части, выходами у Монумента воинской Славы, театра Оперы и балета на заливе с фонтанами, на Красной площади и бульваре купца Ефремова. 
Дополнительная экскурсия: Музея истории трактора  -«От сохи до самодвижущихся устройств». Экспозиция музея размещается на площади более 1,5 тыс. кв. м.  . В коллекции представлены более 36 раритетных колесных, гусеничных, промышленных, трелевочных тракторов, многие из которых пригодны для эксплуатации. В экспозиции музея - около 500 коллекционных моделей образцов тракторной техники начала и середины ХХ века отечественного и зарубежного производства. 

Дополнительная экскурсия: Обзорная автобусная экскурсия по городу с посещением Чувашского Национального музея. В музее вы узнаете историю чувашского народа и Чувашского края с IX до начала XX вв. Познакомитесь с Чувашскими обрядами, национальными костюмами, музыкальными инструментами. 

	Козьмодемьянск 
590/290

	Посещение этнографического музея под открытым небом – театрализация в рамках экскурсионной программы, включающая в себя: исполнение марийских танцев, песен на марийском языке, игра на марийских народных инструментах, показ национальных марийских костюмов. Музей сатиры и юмора им. О.Бендера. 

	Ярославль 
550/550
Ярославль худож.
1760/1760
Музыка и время
800/800
«ЯрмаНка»

1000/1000
	Автобусно-пешеходная экскурсия с посещением территории Спасо- Преображенского монастыря. Автобусная часть экскурсии с осмотром исторической части города - Первомайский Бульвар с памятником Петру и Февронье, Волковскую площадь с первым Русским Тетром имени Федора Волкова, а так же памятником Федору Волкову, Знаменские ворота, Богоявленскую площадь с красивейшей церковью Богоявления, памятником Ярославу Мудрому и стенами древнейшего Спасо-Преображенского монастыря, церковь Ильи Пророка (без посещения). Пешеходная часть с осмотром Вечного огня, Успенского собора, Ярославской стрелки, прогулка по набережной.
Дополнительная экскурсия «Ярославль Художественный». Автобусно-пешеходная экскурсия с посещением музея горячей эмали «Эмалис» и проведением мастер-класса по изготовлению кулона из горячей эмали. Автобусная часть экскурсии с осмотром исторической части города - Первомайский Бульвар с памятником Петру и Февронье, Волковскую площадь с первым Русским Тетром имени Федора Волкова, а так же памятником Федору Волкову, Знаменские ворота, Богоявленскую площадь с красивейшей церковью Богоявления, памятником Ярославу Мудрому и стенами древнейшего Спасо-Преображенского монастыря, церковь Ильи Пророка (без посещения). Пешеходная часть с осмотром Вечного огня, Успенского собора, Ярославской стрелки, прогулка по набережной.
Дополнительная экскурсия «Музыка и время». Пешеходная экскурсия с посещением интереснейшего частного музея «Музыка и время». Прогулка по Ярославской набережной с осмотром Ярославской стрелки и Успенского собора.
Дополнительная экскурсия «Выствка ЯрмаНка». Все мы обыватели – продавцы и покупатели. Как и чем торговали на ярмарке XIX в. расскажет исторический персонаж, посетитель ярославской ярмарки. Пройдя по выставке в его сопровождении, гости не только узнают о самых популярных товарах, но и сами попробуют перемолоть муку, сложить поленницу, взвесить чай с сахаром, разгадать «Аллегорические» картинки. А затем, надев, исторические костюмы того времени, гости разыграют сценки из ярмарочной жизни.

	Рыбинск
360/290
290/190
	Пешеходная обзорная экскурсия по городу «Традиционная» Пешеходная экскурсия по историческому центру города с осмотром Спасо-Преображенского собора, Старой и Новой Хлебных бирж, Красной торговой площади, памятников Л.Ошанину, Ф.Ушакову, бурлаку, первого каменного дома в Рыбной слободе 18 века. 

Посещение Рыбинского Государственного историко-архитектурного и художественного музея-заповедника, основанноого в 1910 году, где находится богатейшая картинная галерея с подлинниками Шишкина И.И., Айвазовского И.К., Серебряковой З.Е., Маковского К.Е., А.Бенуа. 
Дополнительная экскурсия «Победная». Пешеходная экскурсия по историческому центру города с осмотром памятников Л.Ошанину, Ф.Ушакову, бурлаку, посещение музея Ушакова, мастер класс для детей "Урок фехтования", фотосъемка с подлинными историческими артефактами.


	Дубна 
280/280
Женьш.

Плантац

930/930

Коневодч.

комплекс

1100/1100


	Основная экскурсия: обзорная пешеходная экскурсия по Институтской части Дубны. На данной экскурсии Вы познакомитесь с историей создания институтской Дубны, увидите самые красивые уголки – набережную Волги, зелёные улицы, малоэтажную застройку научного городка, памятники города. 
Дополнительная экскурсия: посещение Женьшеневой плантации. Сотрудники плантации с особым трепетом относятся к своей работе, во время экскурсии Вас проведут по самой женьшеневой плантации, приоткроют секрет успеха выращивания женьшеня в Дубне, подробно расскажут о фармакологических свойствах этого растения. Туристы также будут иметь возможность приобрести женьшень и продукцию на его основе.
Дополнительная экскурсия: экскурсия на коневодческий комплекс

Ахалтекинская лошадь – это и любимая  лошадь Александра Македонского по кличке Буцефал, это и кобыла по кличке  Лизетта под седлом Петра Первого в Полтавской битве, это и конь на котором  маршал Жуков Г.В. принимал парад Победы над фашисткой Германией.

Во время экскурсии Вы сможете: узнать историю появления этой породы, пройтись по всему комплексу, в комплексе постоянно находится около 90 лошадей, увидеть, как «работают» лошади, покормить животное с рук. 

	Москва
1000/1000

	Автобусная обзорная экскурсия по городу "Москва в 21 веке" с осмотром Красной площади, Александровского сада, храма Христа Спасителя, Поклонной горы, фешенебельного моста "Багратион" и др. 


Стоимость основных экскурсий с отправлением из городов по маршруту:


Экскурсии в городе отправления и прибытия не входят в итоговую стоимость экскурсий по маршруту (по желанию приобретаются за дополнительную плату):
1.  Москва-Астрахань-Москва 

с Мышкиным: взрослый - 7360 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  6690 руб/чел

с Угличем с/з 16.06, 6.07 взрослый - 7240 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 6610 руб/чел
2. Ярославль-Москва-Ярославль 


с Мышкиным: взрослый - 2010 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  1870 руб/чел

с Угличем с/з 16.06, 6.07 взрослый - 1890 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 1790 руб/чел


3. Ярославль-Астрахань-Ярославль взрослый - 5800 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 5270 руб/чел


4. Кострома-Москва-Кострома


с Мышкиным: взрослый - 2560 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  2420 руб/чел

с Угличем 16.06, 6.07 взрослый - 2440 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 2340 руб/чел



5. Кострома-Астрахань-Кострома взрослый - 5000 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 4520 руб/чел


6. Нижний Новгород-Москва-Нижний Новгород


с Мышкиным: взрослый - 3650 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  3430 руб/чел

с Угличем 16.06, 6.07 взрослый - 3530 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 3350 руб/чел


7. Нижний Новгород-Астрахань-Нижний Новгород взрослый - 3980 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 3530 руб/чел


8. Чебоксары-Москва-Чебоксары

с Мышкиным: взрослый - 4970 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  4450 руб/чел

с Угличем 16.06, 6.07 взрослый - 4850 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 4370 руб/чел


9. Чебоксары-Астрахань-Чебоксары взрослый - 2730 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 2640 руб/чел


10. Казань-Москва-Казань


с Мышкиным: взрослый - 5630 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  5050 руб/чел

с Угличем 16.06, 6.07 взрослый - 5510 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 4970 руб/чел


11. Казань-Астрахань-Казань взрослый - 1870 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 1780 руб/чел


12. Самара-Москва-Самара


с Мышкиным: взрослый - 6490 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  5910 руб/чел

с Угличем 16.06, 6.07 взрослый - 6370 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 5830 руб/чел


13. Самара-Астрахань-Самара взрослый - 1370 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 1330 руб/чел


14. Саратов-Москва-Саратов


с Мышкиным: взрослый - 6990 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  6360 руб/чел

с Угличем 16.06, 6.07 взрослый - 6870 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 6280 руб/чел


15. Саратов-Астрахань-Саратов взрослый - 860 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 860 руб/чел


16. Волгоград-Москва-Волгоград


с Мышкиным: взрослый - 7500 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  6830 руб/чел

с Угличем 16.06, 6.07 взрослый - 7380 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 6750 руб/чел


17. Волгоград-Астрахань-Волгоград взрослый - 160 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 160 руб/чел


18. Астрахань-Москва-Астрахань


с Мышкиным: взрослый - 8200 руб./чел./ детский  (до 14 лет) –  7530 руб/чел

с Угличем 16.06, 6.07 взрослый - 8080 руб./чел./ детский  (до 14 лет) – 7450 руб/чел
Данная стоимость, указанная в предложении, действительна при покупке через офисы компании «ГАМА»

Основные экскурсии можно приобрести в офисах продаж и на теплоходе. Дополнительные экскурсии приобретаются исключительно на теплоходе.  Время проведения основных и дополнительных экскурсий накладывается друг на друга. Посетить две экскурсии одновременно не получится.

За дополнительной информацией можно обратиться к менеджеру по телефону 8800 5555 245 (многоканальный), (831) 245-65-65
