Предварительная программа тура т\х "А.С. Попов" 

Сосновец — Москва

с дополнительной докруизной программой из п. Рабочеостровск на Соловецкие острова
Даты круизов: с 11.06 по 19.06; с 09.07 по 17.07; с 06.08 по 14.08; с 03.09 по 11.09.2021
	Дополнительная докруизная экскурсионная программа

	п. Рабочеостровск

	Дополнительная экскурсионная программа из Рабочеостровска на Соловецкие острова (не входит в стоимость путевки Сосновец  - Москва и приобретается дополнительно в офисах продаж)*
1день
10.40 Прибытие в г.Кемь  на поезде №022Ч  Санкт-Петербург — Мурманск (ж/д билеты приобретаются туристом самостоятельно). 

Групповой трансфер на микроавтобусе с ж/д вокзала г.Кемь в п.Рабочеостровск 

12.30-14.30 Круиз на теплоходе по Белому морю из п.Рабочеостровск на Соловецкие острова 

Заселение в гостиницу на Соловецких островах на 1 ночь.
2  день
Завтрак в гостинице

Свободное время.

Выезд из гостиницы.

14.30 Встреча с группой. Пешеходная обзорная экскурсия по музейному комплексу «Соловецкий кремль». Экскурсия познакомит Вас с историей Соловецкого монастыря. Вы посетите территорию центрального комплекса монастыря, действующие храмы, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объекты хозяйственной деятельности монастыря, соловецкую крепость. Продолжительность экскурсии  2 часа 45 минут.
Свободное время

19.00-21.00 Круиз на теплоходе по Белому морю.
21.00-23.00 Трансфер на автобусе в Сосновец. Возвращение на теплоход.
Стоимость дополнительной программы — 18500 руб.
В стомость входит: проживание в гостинице на Соловецких островах 1 ночь, завтрак в гостинице, групповой трансфер на микроавтобусе с ж/д вокзала г.Кемь в Рабочеостровск, трансфер на автобусе Рабочеостровск-Сосновец, круиз по Белому морю Рабочеостровск - Соловецкие острова - Рабочеостровск, обзорная экскурсия по музейному комплексу «Соловецкий кремль»*.
За дополнительную плату возможно организовать индивидуальный трансфер  с ж/д вокзала г.Кемь в Рабочеостровск.
* Обзорная экскурсия по музейному комплексу «Соловецкий кремль» состоится при русской группе от 3 человек.

	Основная круизная экскурсионная программа

	п. Сосновец

1 день 

Регистрация с 18:30 до 24:00
	Первая услуга по питанию ужин 
Документы на регистрацию: паспорт, свидетельство о рождении ребенка, пенсионное удостоверение, путевку, договор
Для туристов, желающих посетить Соловецкие острова, обязательна к приобретению дополнительная экскурсионная программа из п.Рабочеостровск на Соловецкие острова (не входит в стоимость круиза и оплачивается одновременно при покупке круиза Сосновец  - Москва в офисах продаж) для туристов прибывших в г.Кемь  на поезде №022Ч  Санкт-Петербург — Мурманск (ж/д билеты приобретаются туристом самостоятельно)*:

С ж/д вокзала г.Кемь в п.Рабочеостровск туристы добираются самостоятельно.

12.00-12.30 Встреча с группой. Посадка на теплоход

12.30-14.30 Круиз по Белому морю на Соловецкие острова. Обед - ланчбокс с сухим пайком.

14.30 Прибытие на Соловецкие острова. Пешеходная обзорная экскурсия по музейному комплексу «Соловецкий кремль». Экскурсия познакомит Вас с историей Соловецкого монастыря. Вы посетите территорию центрального комплекса монастыря, действующие храмы, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объекты хозяйственной деятельности монастыря, соловецкую крепость. Продолжительность экскурсии  2 часа 45 минут.
Свободное время

19.00-21.00 Круиз на теплоходе по Белому морю.
21.00-23.00 Трансфер на автобусе в Сосновец. Возвращение на теплоход.
В программе возможны изменения.
Стоимость при продаже в офисе - 13 500 руб.
В стоимость входит: трансфер на автобусе Рабочеостровск-Сосновец, круиз по Белому морю Рабочеостровск - Соловецкие острова - Рабочеостровск, обзорная экскурсия по музейному комплексу «Соловецкий кремль»*.

Время по программе ориентировочное, возможны изменения!
* Обзорная экскурсия по музейному комплексу «Соловецкий кремль» состоится при русской группе от 3 человек. 

	Сосновец

2 день 

с 09:00 до 24:00
	Дополнительная экскурсия "Беломорские петроглифы"
(не входит в стоимость путевки и приобретается в офисах продаж): 
«Листы каменной книги» (Беломорские петроглифы) - предлагаем Вам экскурсию в местечко Залавруга с осмотром уникальных наскальных рисунков – петроглифов. Археологический комплекс "Беломорские петроглифы" включает в себя рисунки (выбивки) на скалах и более 30 обнаруженных стоянок древнего человека, датируемых периодом III – II тыс. до н.э. Петроглифы Белого моря по количеству изображений занимают в Северной Европе четвертое место. Они расположены на площади почти 2 кв.км. Карельские петроглифы – выдающиеся памятники, пользующиеся мировой известностью. Исследователи называют их "Каменной летописью Карелии" и "Библией каменного века"! Ценность карельских петроглифов сопоставима с такими памятниками, как Преображенская церковь на острове Кижи и руны эпоса "Калевалы". Встреча группы. Переезд от Сосновца на автобусах. Экскурсионное обслуживание по пешеходной тропе. Фотосессия на фоне древних наскальных рисунков. По окончании – Поморское чаепитие у старинного самовара с традиционной выпечкой (ватрушка с брусникой или с черникой). Переезд на автобусе из порта 5 км, далее пешком 1,5 км по лесной тропе. Обязательно удобная обувь, средства от насекомых. Продолжительность 3 часа.
Стоимость уточняется.

	3 день
	В пути

	Кижи 

4 день 

с 09:00 до 12:00
	Пешеходная экскурсия "Шедевры острова Кижи"

Основная экскурсия (включена в стоимость тура): «Шедевры острова Кижи» - данная экскурсия представляет малое экскурсионное кольцо, которое охватывает главные жемчужины музея, компактно расположенные поблизости от Кижского погоста. Продолжительность 2 часа

	Горицы

5 день 

с 14:30 до 18:30
	Обзорная экскурсия по территории ансамбля Кирилло-Белозерского монастыря

Основная экскурсия (не входит в стоимость путевки и приобретается в офисах продаж  или на борту теплохода у дирекции круиза):
В ходе пешеходной экскурсии по Кирилло-Белозерскому монастырю посетители знакомятся с уникальными памятниками архитектуры древней обители, расположенной на живописном берегу Сиверского озера и с наиболее яркими историческими событиями, повлиявшими на становление монастыря. Кирилло — Белозерский монастырь - это грандиозный архитектурный ансамбль с 11 древними храмами, хозяйственными и жилыми постройками, мощными крепостными сооружениями. Посетители узнают об основных этапах и особенностях строительства монастырских зданий, истории их использования и реставрации, становлении и развитии обители, её роли в истории Русского государства.
Продолжительность - 2 часа.
Стоимость уточняется.

	Углич

6 день 

с 16:00 до 21:00


	Пешеходная экскурсия «Предание старины глубокой» 

Основная экскурсия (не входит в стоимость путевки и приобретается в офисах продаж  или на борту теплохода у дирекции круиза):
Встреча туристов на "Угличской земле" с караваем и хлебом-солью. Пешеходная обзорная экскурсия по городу с посещением Спасо-Преображенского монастыря, церкви «Дмитрия на крови».
Продолжительность - 1,5 часа.
Стоимость уточняется.

	Дубна

7 день 

с 13:00 до 21:00
	Пешеходная обзорная экскурсия

Основная экскурсия (не входит в стоимость путевки и приобретается в офисах продаж или на борту теплохода у дирекции круиза):
Обзорная пешеходная экскурсия по Институтской части Дубны. Дубна является единственным российским городом, увековеченным в периодической таблице элементов Менделеева: Дубний – так называется, открытый учеными города, 105–й химический элемент. Экскурсия начинается с набережной Д.И. Менделеева, в ходе экскурсии рассказывают о таких известных ученых как: Мещеряков, Понтекорво, Джелепов, Флеров, Боголюбов, Векслер. Вы узнаете, чем связаны ученый Понтекорво и Владимир Высоцкий, познакомятся с мозаичными полотнами Надежды Леже.
Продолжительность - 1,5 часа.
Стоимость уточняется.

	Москва 

с 8 дня (с 09:00) по 9 день (до 09:00)

Кроме 18.06.2021 (прибытие в Москву в 13:00)
	Экскурсионная программа с проживанием на теплоходе

ВНИМАНИЕ! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу и порядок её предоставления.*
1.Автобусная обзорная экскурсия 

Основная экскурсия (не входит в стоимость путевки и приобретается в офисах продаж):
Одна из главных экскурсий по Москве — это обзорная, позволяющая увидеть все достопримечательности столицы и, вместе с тем, ощутить контрасты мегаполиса, его бурлящий пульс.
Москва – удивительный город с многовековой историей. Ежегодно нашу столицу посещают миллионы гостей, желающих увидеть все исторические и культурные памятники Москвы.
Классический маршрут обзорной экскурсии пролегает по центральным улицам и площадям столицы. У вас будет возможность посетить Красную площадь, увидеть Собор Василия Блаженного — жемчужину русской архитектуры, на Софийской набережной вы услышите об истории Московского Кремля, проедете возле Храма Христа Спасителя — самого большого собора русской православной церкви, Воробьевы горы — традиционную смотровую площадку города и одно из самых красивых зданий Москвы — Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова, далее вы увидите Поклонную гору, известную мемориалом Великой Отечественной войны, Кутузовский проспект, Триумфальную арку, Дом Правительства РФ, Бульварное кольцо, Манежную площадь, Театральную площадь, Тверскую улицу, Пушкинскую площадь.
 Внимание!
Возможно изменение порядка показа достопримечательностей в связи с транспортной загруженностью в городе. Компания не несет ответственности, если в день экскурсии будет закрыта для посещения Красная площадь, или закрыт Храм Христа Спасителя, или обзорная площадка на Воробьевых горах. В данном случае будут предусмотрены другие выходы во время экскурсии.
Например : осмотр парка Зарядья и выход на мост, откуда открывается панорама Кремля,
выход в Парк Победы на Поклонной горе, выход к памятнику Св. Владимира на Боровицком холме, осмотр памятников в Александровском саду.
Продолжительность экскурсии – 5 часов.
Стоимость уточняется.

2.Дополнительная загородная экскурсия (не входит в стоимость путевки и приобретается в офисах продаж):
Программа и стоимость уточняется.

	Москва

9 день

09.00
	Окончание круиза. Освобождение кают.

Последняя услуга по питанию завтрак




*В стоимость круиза входит проживание в каюте выбранной категории, трехразовое питание, постельные принадлежности, экскурсионная программа на о.Кижи.

Дополнительно оплачиваются при покупке круиза Сосновец  - Москва в офисах продаж: 
* Экскурсионная программа в Москве.  
* Экскурсионная программа из п.Рабочеостровск на Соловецкие острова.
ВНИМАНИЕ! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу и порядок её предоставления.
