Программа "Новый год в Петербурге":
1 день  (СРЕДА)
Отправление группы, переезд на автобусе в сопровождение руководителя группы. В пути следования горячие напитки, просмотр видеофильмов. Ночной переезд в Санкт-Петербург.

2-й день (ЧЕТВЕРГ)
Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак. Проезд на остров Котлин в город-крепость Кронштадт. Путь пройдет через Финский залив по дамбе комплекса защитных сооружений от наводнений. Туристы увидят водопропускники, мост над морским каналом и подводный автомобильный тоннель под фарватером Морского канала, соединяющего морской порт Петербурга с водными путями на Балтике. Туристы узнают историю строительства защитных сооружений.  Обзорная экскурсия по Кронштадту (знакомство с крепостью, морской док, Летний сад, чугунная мостовая, Якорная площадь - главная площадь города, памятники Петру I и Адмиралу Макарову. Рассказ о тех, чьи имена тесно связаны с этим городом). Посещение Музейно-исторического парка «Остров фортов» Кронштадт. Это первый и самый большой в России парк, посвященный военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней. Знакомство с жемчужиной Кронштадта, высотной доминантой акватории залива - великолепным Кронштадтским Морским собором.
Обед. Трассовая экскурсия в Петербург «Дорогой императоров и президентов…».  Знакомство с главным проспектом города - Невский проспект «Здравствуй, Питер! Здравствуй, Невский!...»
Размещение в выбранном отеле. Немного времени для отдыха.
Вы в самом центре города ! И вот первый сюрприз для вас.

Для настроения и проводов старого года мы подготовили для вас живую новогоднюю открытку с Дедом Морозом и Снегурочкой. 31 декабря с 17:00 до 18:00 в центре города вас встретит Дед Мороз и Снегурочка. Шампанское, шоколад, фужеры - непременный атрибут поздравления. 
Ночной трансфер на Дворцовую площадь, в случае если будет назначена программа - праздничные инсталляции на Зимнем Дворце. В случае отмены мероприятия - автобус не выезжает на площадь. Не забывайте вы в центре города!    

3-й день (ПЯТНИЦА)
Прибытие в Санкт-Петербург. ЗАВТРАК В ОТЕЛЕ. Обзорная экскурсия «Новогодний Петербург. Листая страницы истории…».  Архитектурные ансамбли (Стрелка Васильевского острова, осмотр архитектурных ансамблей центральных площадей, невские набережные и мосты, Смольный собор). Посещение Рождественской Ярмарки-2021 на Манежной площади и на Малой Садовой улице. Свободное время для самостоятельной кофе-паузы и обеда. 17:30 Вечерняя автобусная экскурсия «Огни новогоднего Петербурга» экскурсия познакомит с традициями празднования Нового года и увидеть совершенно особый Петербург, почувствовать неповторимое очарование главных проспектов, дворцов, набережных и мостов Петербурга, залитых светом ночной подсветки. 

Посещение Казанского собора главного кафедрального собора города, освещенного в честь Казанской иконы Божией Матери – покровительницы России. Собор – памятник воинской славы 1812 года, место захоронения великого русского полководца М.И. Кутузова.
Внешний осмотр крейсера «Аврора» (без посещения). Селфи-пауза.
Трансфер в отель. 
4-й день (СУББОТА). ЗАВТРАК В ОТЕЛЕ
Осмотр Петропавловской крепости. Перед вами предстанут бастионы и картинки XVIII века и самое высокое сооружение города - Собор Святых и Павла. Здесь начинался город на Неве...  Датой основания Санкт-Петербурга считается 27 мая 1703 года, когда в день Святой Троицы на Заячьем острове и заложили первый камень в фундамент Петропавловской крепости. Требовалось защитить отвоеванные у шведов земли -  защитили! Прогуливаясь по Петропавловской крепости, не забудем потереть правую руку или коленку великого императора... говорят, это приносит большое богатство. А если подержать императора за левую руку — быть любви!  Выход на Комендантскую пристань, откуда открывается лучшая панорама Дворцовой набережной - селфи на фоне Невской панорамы. Продолжение знакомства с петербургскими панорамами (прогулка вдоль Невы у бастионов Петропавловской крепости).  Проезд по Западному скоростному диаметру города (ЗСД). Это уникальная возможность увидеть современный Санкт-Петербург. Здесь открываются великолепные виды на Финский залив и новый морской порт.  На проезде можно увидеть здания и сооружения, которые появились в городе совсем недавно, но уже завоевали популярность у горожан и гостей города. Это известный на весь мир новый стадион на Крестовском острове "Санкт-Петербург", где проходили матчи Чемпионата Мира по футболу 2018 года. "Лахта Центр" - новая высотная доминанта, но и всей Европы, напоминающий инопланетный космический корабль.

Вручение грамот "Почетные гости Санкт-Петербурга". Вы проведете незабываемое время в историческом центре города, где вас встретят прекрасная Екатерина и Петр I. Великолепные костюмы, обаяние. У вас получатся прекрасные фото, вы сможете пообщаться с коренными жителями Санкт-Петербурга, и получите в подарок "Коробку с пирожными" из кондитерской Метрополь (индивидуальная упаковка).      

ОБЕД.
Загородная экскурсия в Гатчину с посещением парка. Экскурсия в Царское село г.Пушкин. Трассовая экскурсия "Дорога в императорскую резиденцию". Пргулка по Екатерининскому парку.  Вечерний и ночной переезд.  

5 день (ВОСКРЕСЕНЬЕ)
Дневной переезд, чай, кофе по маршруту. Прибытие в города следования.



Компания оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, не меняя при этом их количество.


 

Стоимость тура на 1 человека
	ОКТЯБРЬСКАЯ 4* ИЛИ КЛАССИК 
	взрослый
	школьник, пенсионер

	
	основное
	дополнит
	основное
	дополнит

	Классик 2-х местный эконом, стандарт или 1/2 номера с женским подселением. 
	7900
	7900
	7900
	7900

	Классик номер комфорт
	8900
	8900
	8900
	8900 

	Октябрьская 4* 2-х местный стандарт 
	11000
	11000
	11000
	11000


В стоимость путевки входит;
· проезд на автобусе МАN Lions Coach 

· полное транспортное обеспечение на экскурсии

· проживание в гостинице "Октбярьская" или "Классик"  3 дня / 2 ночи

· питание  3 завтрака + 2 ОБЕДА  

· ВСЯ экскурсионная программа обзорная по городу, осмотр Петропавловской крепости и крейсера "Аврора", Казанский собор, вечерняя автобусная экскурсия "Огни новогоднего Петербурга", загородная экскурсия в Гатчину с посещением парка, загородная экскурсия в Царское село с посещением парка, загородная экскурсия в Гатчину с посещением парка,  тематическая экскурсия "Современный Санкт-Петербург"  с проездом по Западному Скоростному Диаметру (магистраль города)  

· сопровождение руководителем группы по всему маршруту

· горячие напитки в автобусе по маршруту

· живая открытка с Дедом Морозом и Снегурочкой 31.12.2020г. угощение шампанским и шоколадом 

· Посвящение в почетные гости Санкт-Петербурга - Пётр I и Екатерина поздравит вас в центре города с Новым годом, у вас будет возможность сфотографироваться с ними, получить из их рук праздничные грамоты о визите в северную столицы. Также вас ждет сладкий сюрприз - набор пирожных в индивидуальной упаковке от кондитерской "Метрополь" готовит для вас праздничные наборы пирожных. 
БЕСПЛАТНЫЙ ТРАНСФЕР
· Для туристов из Нижегородской области (касательно населенных пунктов Заволжье/Балахна) трансфер предоставляется только на маршрут в Санкт-Петербург, по прибытии из Санкт-Петербурга (после окончания тура) остановка для высадки туристов только в Нижнем Новгороде.
· Для туристов из Мурома (бесплатный трансфер на микроавтобусе предоставляется по маршруту Муром-Гороховец, далее пересадка в автобус  "Санкт-Петербург", обратный трансфер Гороховец-Муром также предусмотрен.)
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ. ВНИМАНИЕ! ЗА 24 ЧАСА ДО ВАШЕЙ ПОЕЗДКИ НА САЙТЕ www.romanova-ticket.ru В РАЗДЕЛЕ "ОТПРАВЛЕНИЯ" (ЗНАЧОК АВТОБУСА) МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ О ГОС.НОМЕРЕ АВТОБУСА, НАЗНАЧЕННЫМ НА ВАШЕМ МАРШРУТЕ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ БЕЗ УЧАСТИЯ СОТРУДНИКОВ, ТЕМ ТУРИСТАМ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМИ ДАННОГО РЕЙСА. СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЮТ И НЕ ПЕРЕДАЮТ ГОС.НОМЕРА АВТОБУСОВ ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА, ТАКЖЕ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ SMS НА ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА. ПРОСИМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АВТОМАТИЧЕСКИЙ СЕРВИС НАКАНУНЕ ТУРА. 

Все дополнительные услуги необходимо запрашивать: вегетарианское питание, сокращение программы пребывания, индивидуальное изменение меню в групповом туре возможно только с доплатой 
